











## अर्जुन रेड्डी मोड में लौटे विजय देवराकोंडा, अगली फिल्म में होगा सिर्फ एक्शन

साउथ सिनेमा के स्टार अभिनेता विजय देवराकोंडा की अगली फिल्म के लिए हीरोइन की तलाश पूरी नहीं हुई है। अभिनेत्री श्रीलीला के इस फिल्म से निकल जाने ने विजय देवराकोंडा का दिल ऐसा तोड़ा है कि अब उन्होंने इस फिल्म का पूरा रोमांटिक ट्रैक ही उड़ाने का फैसला किया है। निर्देशक गौतम तिल्लोरी ने भी विजय की ये बात मान ली है। गौरतलब है कि इस फिल्म के संगीतकार वही अनिरुद्ध रविचंद्र हैं जिन्होंने शाहरुख खान की फिल्म 'जवान' के गाने बनाए थे। विजय देवराकोंडा की लव स्टोरी भले अभिनेत्री रश्मिका मंदाना से उनकी करीबी दोस्ती के चलते सुपरहिट हो रही हो लेकिन फिल्म 'डियर कॉमेड' के बाद से उनकी एक भी फिल्म हिट नहीं हुई है। महीने की शुरुआत में रिलीज विजय और मृणाल ठाकुर की फिल्म 'द फैमिली स्टार' भी प्लॉप हो चुकी है और ये अब शुक्रवार से ओटीटी पर उपलब्ध रहेगी। इस बीच खबर ये भी आई थी कि गौतम तिल्लोरी के निर्देशन में बनने वाली उनकी अगली फिल्म के लिए हीरोइन ही नहीं मिल रही है। इस फिल्म में पहली अभिनेत्री श्रीलीला काम करने वाली थीं। फिल्म की हीरोइन के लिए तमाम विकल्पों पर चर्चा चल ही रही है कि सुनते हैं इस फिल्म को लेकर विजय देवराकोंडा ने अब अपना मन ही बदल दिया है। अब ये फिल्म आउट एंड आउट एक्शन फिल्म होने जा रही है और विजय देवराकोंडा ने फिल्म में एक भी गाना नहीं रखने का फैसला किया है। साउथ सिनेमा के अभिनेता विजय देवराकोंडा की एक बेहतरीन फिल्म देखने का इंतजार हिंदी पट्टी के दर्शकों को भी अरसे से है। निर्देशक संदीप रेड्डी वंगा की तेलुगु फिल्म 'अर्जुन रेड्डी' ने ओटीटी पर आने के बाद उनके प्रशंसक पूरे देश में बनाए हैं। और, इसी फिल्म को देखकर निर्माता करण जोहर ने उन्हें फिल्म 'लाइगर' के लिए साइन कर लिया था। फिल्म में उनके साथ अनन्या पांडे हीरोइन थीं और कहते हैं कि यही फिल्म की सबसे कमजोर कड़ी रही। फिल्म 'लाइगर' के बाद विजय की पिछले साल रिलीज फिल्म 'खुशी' और अब 'द फैमिली स्टार' भी प्लॉप हो चुकी है। विजय के करीबियों ने बताते हैं कि उन्हें वापस 'अर्जुन रेड्डी' वाले तेवरों में परदे पर लौटने की सलाह दी है। विजय ने इस बाबत निर्देशक गौतम तिल्लोरी के लंबी चर्चा की है और गौतम ने विजय की ये बात मान ली है कि अब उनकी इस फिल्म में कोई गाना नहीं होगा। फिल्म के संगीतकार अनिरुद्ध रविचंद्र को भी फिल्म का बैकग्राउंड म्यूजिक जर्बदस्त तरीके से बनाने की बात बताई जा चुकी है और गानों से अपना फोकस हटा लेने को कहा गया है।



## प्रियंका ने साझा किया अस्वीकृति का दर्द

प्रियंका चोपड़ा न सिर्फ बॉलीवुड, बल्कि हॉलीवुड में भी अपना जलवा बिखेर रही हैं। हिंदी सिनेमा में कई सुपरहिट फिल्मों देने के बाद प्रियंका ने हॉलीवुड का रुख किया। अभिनेत्री ने गायक निक जोनस से शादी की और अमेरिका की निवासी बन गईं। उन्होंने अभिनय के क्षेत्र में ऊंचा मुकाम हासिल कर लिया है।

अभिनेत्री अपने लुक और फिल्मों को लेकर अक्सर सुर्खियों में बनी रहती हैं। वह सोशल मीडिया पर भी काफी सक्रिय रहती हैं। हाल ही में, हॉलीवुड अभिनेत्री ऐनी हैथवे ने प्रियंका चोपड़ा के साथ काम करने की इच्छा जताई है। ऐनी ने खुद को प्रियंका का फैन बताया और कहा कि वह रात भर

प्रियंका को गूगल पर सर्च करती हैं, लेकिन अभिनेत्री प्रियंका चोपड़ा से जुड़ा एक पुराना वाक्या सामने आया है। खुद अभिनेत्री ने खुलासा किया कि किस तरह बॉलीवुड में लोग उनके साथ काम नहीं करना चाहते थे। उन्होंने कहा कि उन्हें फिल्मों से सिर्फ इसलिए निकाल दिया जाता था, क्योंकि किसी की गर्लफ्रेंड को कॉस्ट कर लिया गया था। प्रियंका चोपड़ा ने हाल ही में कहा कि अस्वीकृति से निपटना आसान नहीं होता। खासकर जब आप फिल्म जैसे क्षेत्र में हों, जहां यह मायने रखता हो कि तब लोग आपको देखने आते हैं, आपके प्रदर्शन के बारे में निर्देशक क्या सोचता है? और आपका कारिंटिंग एजेंट क्या सोचता है? यह व्यक्ति पर निर्भर करता है। मुझे बहुत सारे रिजेक्शन मिले हैं अभिनेत्री ने आगे कहा, 'मुझे बॉलीवुड में बहुत सारी अस्वीकृतियां बहुत सारे कारणों से मिली हैं। चाहे मैं रोल के लिए फिट ना रही हूँ, चाहे पक्षपात की वजह से, चाहे किसी की गर्लफ्रेंड को कॉस्ट कर लिया गया हो, ऐसे बहुत से कारण हैं। इसे स्वीकार कर लेना ठीक है। मैंने ऐसा ही किया।' मीडिया रिपोर्ट के मुताबिक अभिनेत्री ने एक पुराने साक्षात्कार में कहा था कि एक ऐसा समय था कि बॉलीवुड में कोई उनके साथ काम नहीं करना चाहता था। उन्होंने खुलासा किया था कि वह बहुत टूटा हुआ महसूस कर रही हैं। उन्होंने बताया था कि पिछले एक साल से वो अस्वीकृति का सामना कर रही हैं। वहीं, साल 2023 में उन्होंने एक और साक्षात्कार में खुलासा किया था कि उन्हें बॉलीवुड से किनारे कर दिया गया है।

## सालार 2 में कियारा आडवाणी के काम करने पर आया बड़ा अपडेट

प्रभास की फिल्म सालार 2 का दर्शकों को बेसब्री से इंतजार है। इसके पहले भाग को फैंस ने खूब पसंद किया था। आए दिन फिल्म से जुड़ा कोई-न-कोई नया अपडेट सामने आ रहा है। हाल ही में, इस बात की अफवाह उड़ी कि फिल्म में कियारा आडवाणी भी नजर आएंगी। इस अफवाह को सुनते ही कियारा के फैंस उत्साहित हो गए। इसी बीच इस अफवाह को लेकर बड़ा खुलासा हो चुका है।

यह है अफवाह की हकीकत वेबसाइट 123 तेलुगु की एक रिपोर्ट के अनुसार, कियारा आडवाणी के सालार 2 में काम करने की अफवाह में कोई सच्चाई नहीं है। यह एक झूठी खबर है। कुछ दिनों से यह अफवाह फैली हुई थी कि कियारा इस फिल्म में एक गाने में नजर आएंगी, लेकिन ऐसा कुछ भी नहीं होने जा रहा। बेशक, इस बात को जानकर कियारा के फैंस को झटका लगने वाला है। अफवाह के खंडन के साथ ही फिल्म के सीकल में कियारा को देखने की उम्मीदों पर भी पानी फिर गया है।

इस तेलुगु फिल्म में नजर आएंगी कियारा कियारा भले ही इस तेलुगु फिल्म में नहीं दिखेंगी, लेकिन उनकी झोली में एक दूसरी तेलुगु फिल्म है। इसका नाम गेम चेंजर है। इस फिल्म में कियारा आडवाणी के साथ राम चरण अभिनय करते नजर आएंगे। सालार 2 की बात करें तो इसमें प्रभास के साथ-साथ शरुति हासन भी मुख्य भूमिका निभा रही हैं। फिल्म के पहले भाग ने वर्ल्डवाइड 500 करोड़ रुपये का कारोबार किया था। इसी के चलते उम्मीद की जा रही है कि फिल्म का दूसरा भाग भी कमाई के कई रिकॉर्ड तोड़ने वाला है।



## मृणाल ने करीना कपूर को क्यों दिया अपनी सफलता का श्रेय?



मृणाल ठाकुर ने छोटे पर्दे से बड़े पर्दे तक का सफर किया और अपनी पहचान बनाई। उन्होंने सफलता के लिए अपनी प्रेरणा के रूप में इमिन्याज अली जब वी मेट से करीना कपूर खान के किरदार गीत को श्रेय दिया। मृणाल ने कहा कि गीत एक पंथ है, मैं जो हूँ, उसे आकार देने में गीत ने बहुत

महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है। हर बार जब मैं कोई निर्णय लेती हूँ तो मैं गीत के रूप में सोचती हूँ, इमिन्याज सर ने मेरे साथ यही किया है। मैं इमिन्याज सर का बहुत आभारी हूँ, क्योंकि उन्होंने मेरी वजह से मुझे लगता है कि मैं इस इंडस्ट्री में हूँ। अगर मैंने गीत नहीं देखी होती या जब वी मेट नहीं देखी होती तो मैंने इसे अपना करियर नहीं माना होता, यह बहुत जर्बदस्त है, यह जादुई है।



## पुराने दिनों को याद कर भावुक हुए प्रतीक

अभिनेता प्रतीक गांधी की फिल्म दो और दो प्यार पिछले दिनों रिलीज हुई। दर्शकों को उनकी यह फिल्म काफी पसंद आ रही है। प्रतीक गांधी इस फिल्म में अभिनेत्री विद्या बालन के साथ स्क्रीन साझा करते दिखे हैं। हाल ही में एक इंटरव्यू के दौरान अभिनेता अपने पुराने दिनों को याद करते नजर आए।

नौकरी छोड़ अभिनय की दुनिया में रखा कदम प्रतीक गांधी काफी कम समय में बॉलीवुड में अपनी एक अलग पहचान बनाने में कामयाब हुए हैं। एक्टिंग की दुनिया में आने से पहले प्रतीक एक इंजीनियर की नौकरी करते थे। प्रतीक कहते हैं, जिन दिनों मैंने यह तय किया कि अब मैं एक्टिंग करूंगा उन्हीं दिनों मुझे कंपनी की तरफ से विदेश जाने का ऑफर मिला था। मैं समझ नहीं पा रहा था कि आखिर करूँ तो क्या करूँ।

प्रतीक अपनी बात जारी रखते हुए कहते हैं, मैं साल 2004 में मुंबई चला आया था। उन दिनों मैं जॉब करता था और बचे हुए समय में थिएटर में जाकर रिसर्सल भी करता था। मेरे पापा को लगता था कि मुझे नौकरी छोड़कर एक्टिंग में पूरा ध्यान देना चाहिए। वे मुझे प्रोत्साहित करते रहते थे और कई बार कहते भी थे कि तू एक्टिंग के लिए बना है। सच कहूँ तो आज मैं जो भी हूँ परिवार की वजह से हूँ।

### मां को फिर रहती थी मेरी

प्रतीक गांधी आने वाले दिनों में हंसल मेहता के शो गांधी में अहम भूमिका निभाते नजर आने वाले हैं। इस शो में वे अपनी पत्नी के संग स्क्रीन साझा करते दिखाई देंगे। प्रतीक अपने शो के लिए काफी उत्साहित हैं। प्रतीक कहते हैं, आज मैं अपने सपने को जी रहा हूँ और यह मुम्किन सिर्फ मेरे परिवार की वजह से हुआ है। अगर आपका परिवार आपके साथ है तो आप कोई भी जग जीत सकते हैं।

## सफल अभिनेत्री होने के साथ साथ फैशनिस्टा भी हैं सामंथा

सामंथा रुथ प्रभु किसी पहचान की मोहताज नहीं हैं। सामंथा आज 28 अप्रैल को अपना 37वां जन्मदिन मना रही हैं। सामंथा ने साल 2010 में या माया चेव्से से अभिनय की शुरुआत की थी।

सामंथा ने अब तक तमिल, मलयालम और तेलुगु में कई सुपरहिट फिल्मों में काम किया है। सामंथा को न केवल बेहतरीन अदाकारी बल्कि उनके फैशन के लिए भी पसंद की जाती हैं। अपने ड्रेसिंग सेंस से सबका ध्यान खींचती हैं, फिर चाहे वह इंडियन पहने हों या फिर वेस्टर्न।







